

GECA 2/2020 PROCEDURA APERTA PER L'APPALTO DEL SERVIZIO DI ASSISTENZA TECNICA IN MATERIA DI ARMONIZZAZIONE DEI BILANCI EX D.LGS 118/2011 PER LA TENUTA DELLA CONTABILITÀ ECONOMICO-PATRIMONIALE, LA PREDISPOSIZIONE DEL BILANCIO DI ESERCIZIO E DEL BILANCIO CONSOLIDATO DI REGIONE LOMBARDIA, LA RICONCILIAZIONE TRA LE POSTE DEL BILANCIO REGIONALE DELLA GESTIONE SANITARIA ACCENTRATA E QUELLE ISCRITTE NEL BILANCIO REGIONALE

CHIARIMENTI I TRANCHE

DOMANDA: Requisito soggettivo: uno studio associato di professionisti con la capacità economica e professionale richiesta dal bando, è un soggetto giuridico ammesso alla procedura di gara?

RISPOSTA: Risposta affermativa

DOMANDA: Numerosità: quante sono le società\enti ricompresi nel perimetro di consolidamento del Bilancio Consolidato 2018 di Regione Lombardia?

RISPOSTA: Le società ricomprese nel perimetro di consolidamento del bilancio consolidato 2018 sono 16.

DOMANDA: Strumenti: la scheda specifica in più punti che il fornitore deve utilizzare ed aggiornare specifici modelli e template secondo le istruzioni di Regione Lombardia. È possibile visionare alcuni di questi modelli e template?

RISPOSTA: Si possono visionare i modelli e i template pubblicati sulla piattaforma SINTEL.

DOMANDA: Team minimo di Lavoro - anzianità: l'anzianità lavorativa in attività di revisione contabile e consulenza in ambito amministrativo/contabile può essere certificata con gli anni di iscrizione al registro della revisione legale o semplicemente attraverso una dichiarazione relativa all'attività professionale svolta dopo il conseguimento del diploma di laurea?

RISPOSTA: Può essere certificata attraverso una dichiarazione relativa all'attività professionale svolta dopo il conseguimento del diploma di laurea

DOMANDA: Team minimo di Lavoro: L'esperienza: nell'allegato A: Tabella di sintesi dei progetti seguiti dai membri del team minimo di lavoro, si chiede di descrivere l'esperienza maturata dal 1/1/2015 in attività di revisione contabile e consulenza in ambito amministrativo/contabile a favore di Regioni o Enti Locali (intesi solo come Comuni, Province e Città Metropolitane) con popolazione maggiore di 150.000 abitanti . Non sono ammesse a valutazione Comuni con popolazione inferiore?

RISPOSTA: si conferma che per la premialità è esclusa l'esperienza in Enti Locali con popolazione inferiore a 150.000 abitanti